Nätverket ekonomi utbildning Skaraborg
Datum	2022-10-07
Plats	Skara

Närvarande: Anneli Magnusson, Jimmie Blomster, Johanna Wik, Maria Boqvist, Stina Lennartsson, Inger Knutsson, Kristine Norvik, Caroline Swaren, Micha Rieckmann, Emma Emanuelsson, Anna Roswall, Louise Johansson, Yvonne Härling, Jens Sjöstrand, Olivia Karlsson, Markus Fougner, Therese Johansson, Per Gunnarsson, Frederico Dell ’Anna, Katarina Lindberg, Maria Apelgren.

· Föregående möte
Samverkansavtal förskola, förskoleklass, grundskola och fritidshem. Blankett redovisas idag på punkt senare i dagordningen. Priser för 2023 ska läggas upp på teamssidan innan 1 januari av respektive kommun. 
Gymnasieprislistan ska läggas upp senast 1 januari på teamssidan, där hämtas den sedan av kommunalförbundet och läggs upp på deras sida. 

· Statsbidrag och konsekvenser kopplat till de propositioner som riksdagen beslutat
Många propositioner antogs i juni, juli. Sammanställningen som gjorts i skolchefsnätverket läggs upp i teamet. Tillsammans gick vi igenom de propositioner som antagits.
Extra studietid. Finns ett statsbidrag som baseras på att 20 % av de elever man har ska delta i extra studietiden.
Lidköping löser skolskjutsfrågan genom att vårdnadshavare får självskjutsersättning för att hämta sina barn på fritids efter deltagande i extra studietid. Avtal skrivs om åtta veckor i taget.
Lovskola. Finns statsbidrag där man räknar med att andel elever som deltar är 12 % av totala elevgruppen.
Resursskola. Katarina har ett bra underlag från Jönköping som hon kan dela med sig av. Lidköping har resursskola sen några år tillbaka, Hjo har påbörjat arbete med resursklass. 
Underlaget läggs upp teams.

· Gymnasieprislistan
Beslut om pris innan årsskiftet. Se föregående mötesprotokoll. Gymnasiesärskoleprislistan ansvarar varje huvudman för. Kommuniceras så fort budget är tagen. 

· Aktuellt läge om uppdrag från skolchefsmötet 22/4 
Genomgång blankett för interkommunal blankett. Varje huvudman måste ha sin logga på blanketten. Skövde tog på sig att utreda ett förslag vilket redovisas på dagens möte. Louise Johansson presenterar rutin och förslag på blankett.  Blanketten läggs upp i teamet så att varje kommun kan kolla med sin verksamhet om den fungerar och återkopplar till Louise. 

· Rutin skyddad identitet 
Se protokoll skolchefsmötet 22/4, där ligger beslut och rutin kring hanteringen. Rutinen läggs upp i teamet. 

· Inackorderingstillägg 2023 
Yvonne Härling redovisar förslag på uppräknat inackorderingstillägg 2023. 
Ekonominätverket beslutar att godkänna förslaget.

· Inackorderingstillägg 
Hur hanterar vi detta i kommunerna? De flesta kommunerna delegerar hanteringen till administration på gymnasiet.

· RPA-lösningar (robotlösningar)
Per Gunnarsson redovisar hur Skara och Götene påbörjat arbete kring inläsning IKE utbetalningsfil från IST till affärssystemet. Förslag att fortsätta lyfta frågan vid nästkommande möte och fortsätta utveckla arbetet kring detta.

· Övriga frågor
Inga övriga frågor.

· Nästa möte 
24 mars 2023 i Mariestad.
