Nätverksträff grundskola 23 01 27
Närvarande: 
· Marie-Louise Brage 
· Jonas Bergström (Hjo) 
· Synneve Åberg (Mariestad) 
· Liam Hedén (Skövde)
· Kenth Larsson (Karlsborg)
· Miriam Holmgren (Vara)
· Ulrika Eskilsson (Tidaholm)

Sekreterare: Ulrika Eskilsson (Tidaholm) 
Dagordning:
· Presentationsrunda
· Föregående mötesprotokoll – gicks igenom och lades till handlingarna.
· PDV – ett aktuellt ämne. Hjo arbetar med Team alert, en app för kommunikation i PDV- situationer. Hjo kommun har övat och har ett pågående arbete med fokus på området. Man har även haft övning på högstadiet med statister ihop med personalen, polisen och räddningstjänsten. Tidaholm har haft föreläsning av Meta Broddare för samtlig personal för att öka handlingsberedskapen.  Detta är en viktig fråga som är angelägen att diskutera.  
· Extra studietid – fortfarande ett problem. Vissa kommuner har lagt det innan eller efter skoltid. Funkar bra när eleverna väntar på bussen eller kommer tidigt till skolan. 

· Laget runt, hur samverkar vi med andra aktörer (socialtjänst, Närhälsan eller andra) kring våra elever? Alla
· Vara – Upplevs som att det har varit ganska haltande. Nu har man gått in i SAMBU och hoppas att det ska underlätta för samtliga.
· Mariestad – Arbetar övergripande med ett team som arbetar med att stödja och hjälpa vidare med olika frågor. Använder sig av SAMBU som är ett väl fungerande nätverk. 
· Karlsborg – Ingen modell som de följer och heller inger forum där de olika delarna möts
· Skövde – Nätverkssamordnare som ägs av socialtjänsten. I dessa deltar de instanser som berörs. Det förs protokoll med tydlig arbetsfördelning.  Har även SIG för unga kriminella som socialtjänsten håller i. 
· Hjo – personal från Socialtjänsten är knutna till specifika skolor där man samarbetar skola/socialtjänst. Hjo har ett skolnärvaroteam. 
· Tidaholm – Håller på med ett samverkansarbete för att öka förståelsen mellan skola/socialtjänst. Bra med anmälningsmöten, har ökat. Vi har haft ett aktivt närvaroteam men det har lite runnit ut i sanden. Tidaholmsförälder – på nätet där man lätt hittar vilka insatser och stöd som finns i kommunen. Konsultationsteamet finns också. Där diskuteras elevärenden ihop med socialtjänst, LSS  

· Nytt från skolcheferna. ML 
· Utbilda nya nämndspolitiker så att man förstår huvudmansuppdraget. Finns material på Skolverket att använda.

· Nytt från Utbildning Skaraborg, påminnelse om anmälan till skolledarkonferensen 8 mars. 

Rektorernas egna frågor:
· Hantering av stöd för elever med extraordinära behov. Laget runt.
· Hantering av tjänstefördelning gällande undervisning och rastvärdstid.

· Tidaholm håller på att diskutera löneprocessen och vi skulle vilja veta hur det ser ut hos övriga när det gäller strukturer över lönesättning av nyexaminerade och nya lärare med erfarenheter? 

Nästa möte via teams den 5/5 2023. 
Emmelie Alvarsson, Koordinator Vårdsamverkan barn & unga Skaraborg deltar för att prata SIP. 

· Rundvandring på skolan.
· Lunch
